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Дуплекс 2+1 у Faralya Panorama в Конакли

Туреччина - Аланія - Конакли Тип : Квартири
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Опис і характеристики

Лот : al
Тип Квартири
floor/floors 4/5
Площа 115.4 м 2

Спальні 2
Тип житла Новобуд
Відст. до моря 1.5 kilometers short
Прибутковість 6

Цена 230000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Критий басейн , Ландшафтний дизайн , Ліфт ,
Наземна парковка , барбекю , кiнотеатр , открытый бассейн с водными горками , сауна , територія, що охороняється
, тренажерний зал , хамам ,

Продаж апартаментів дуплекс 2+1 в Конакли в проекті Faralya Panorama Residence
(Konakli), що будується від забудовника.

Пропонуємо до продажу апартаменти дуплекс 2+1 в Конакли (Аланія) в проекті Faralya
Panorama Residence, що будується з великою територією та інфраструктурою, це розкішні
просторі апартаменти дуплекс 2+1 площею 115.4 м.кв. на території, що охороняється.

Новий проект Faralya Panorama Residence (Konakli) розташований у пейзажній
місцевості на схилі гори з видом на море. Комплекс складається з 5-ти чотирьох поверхових
будинків та розташувався на території загальною площею 6772 кв.м.

У проекті 113 квартир - двокімнатні 1+1 площею 57 м.кв., апартаменти 2+1 площею 85
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м.кв., садові дуплекси 2+1 площею від 93 до 113 м.кв. .кв., та двоповерхові пентхауси
плануванням 4+1 площею 214 м.кв. У вартість входить: повне оздоблення, вбудована кухня,
санвузли. Квартира в такому комплексі стане чудовим вибором як для відпочинку та
проживання, так і для здачі на сезонну або довгострокову оренду.

Конакли (тур. Konaklı) – чарівне курортне містечко Аланії, надає вам можливість
усамітнитися від міської суєти та стресу, і, одночасно з цим, наближає вас до суспільного
життя завдяки своїй близькості до важливих ділових, торгових, культурних, мистецьких та
розважальних центрів, близькості пляжу та зупинки громадського транспорту. Житлові
комплекси в даному районі відрізняються великою територією та багатою інфраструктурою.

На продаж виставлено кілька типів квартир з них представлені апартаменти дуплекс 2+1,
дуплекс 4+1 та апартаменти 1+1 та 2+1.

апартаменти 1+1, площею 57 кв.м.
апартаменти 2+1, площею 83 кв.м.
апартаменти садовий дуплекс 2+1, площею 93 – 113 кв.м.
апартаменти дуплекс 2+1, площею 115 кв.м.
апартаменти дуплекс 4+1, площею 215 кв.м.

Квартири здаватимуться з чистовим внутрішнім оздобленням, частково укомплектовані
меблями.

Деталі квартир: якісна сантехніка та віконні блоки, вбудований кухонний гарнітур зі
стільницею, вхідні двері з першокласної сталі, міжкімнатні двері, антибактеріальне настінне
покриття, покриття для підлоги з високоякісної керамічної плитки, виведення під
кондиціонер.

Будуть використані найсучасніші та якісні матеріали в роботі: керамічну плитку для підлоги,
високоякісну плінтуси, міцні сталеві вхідні двері. Тільки перевірені постачальники та гарантія
5 років на все внутрішнє оздоблення! Дана пропозиція - чудовий варіант інвестиції в
нерухомість Туреччини.

Характеристики комплексу Faralya Panorama Residence (Konakli): відкритий басейн,
критий басейн, камелія, фітнес-зал, сауна, хаммам, VIP SPA-салон, кінотеатр, дитячі
майданчики та ігрові кімнати, альтанки для барбекю, кінотеатр, а також зони відпочинку.
Цілодобова охорона, паркінг і генератор.

Проект у безпосередній близькості від моря за 1500 метрів. Дістатись на пляж і назад
безкоштовним трансфером, який також входить у вартість квартири.

Статус апартаментів: у стадії будівництва

Тип об'єкту: Апартаменти дуплекс
Місто: Район Конакли (Аланія)
Площа: 115.4 м.кв.
Кімнат: 2+1
Ванна кімната: 2
Балкон тераса: 1
Меблі: ні
До моря: 1500 метрів

https://ctm-group.com.ua/realty/investitions/turkey
https://ctm-group.com.ua/realty/investitions/turkey
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Вид на море: так
До центру: 250м.
До аеропорту: 28 км.

Умови оплати: 40% оплачується під час підписання договору; 60% безвідсотковим
розстроченням до закінчення будівництва.

Початок будівництва: 30.01.2023 року
Закінчення будівництва: 30.10.2023 року

Окрім апартаментів дуплекс 2+1 у житловому комплексі у продажу апартаменти планувань
1+1, 2+1, дуплекс у різних цінових категоріях. Ціни та додаткова інформація на дані
апартаменти в Конакли за попереднім запитом.

Апартаменти дуплекс 2+1 площею 115.4 м.кв. - 230 000 €

Пропонуємо придбати апартаменти в Конакли від забудовника на стадії забудови за
відмінною ціною. Відчуйте унікальний комфорт проживання на Середземному узбережжі.


